

# ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

## «ФАВОНІЙ ПЛЮС»

Код ЄДРПОУ 43447201

43023, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Карбишева, буд. 4

м.Луцьк

вих.№17 від 09.03.2021р.

**Виконавчому комітету  
Луцької міської ради**

### **Звіт**

Про виконання договору на перевезення пасажирів у м. Луцьку між виконавчим комітетом Луцької міської ради та ТОВ «Фавоній плюс»

Станом на 09.03.2021 року між Виконавчим комітетом Луцької міської ради (організатором перевезень) та ТОВ «Фавоній плюс» (перевізником) заключено 1 договір на перевезення пасажирів автобусним маршрутом загального користування у м.Луцьку. Це маршрут №32 на якому задіяно згідно з умовами договору – 11 одиниць транспортних засобів.

Відповідно до договору на перевезення пасажирів автомобільним транспортом ТОВ «Фавоній плюс»:

- виконуємо та забезпечуємо виконання рішень Луцької міської ради, її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, протокольних доручень та доручень, наказів управління транспорту та зв'язку, вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо перевезень пасажирів, забезпечення безпеки руху та охорони праці.
- уклали тристоронні договір про організацію та обслуговування електронних систем в громадському транспорті
- забезпечуємо якісне виконання перевезень та використовуємо встановлене у транспортних засобах обладнання автоматизованої системи обліку оплати проїзду, системи GPS-моніторингу громадського транспорту, системи автоматичного сповіщення пасажирів та системи відеоспостереження. Про що свідчить факт відсутності скарг на Наше підприємство.
- виконуємо затверджений Організатором розклад руху автобусів. Безперебійно забезпечує курсування автобусів протягом дня а також у ранішні та вечірні години (в період коли 32 маршрут не здійснював перевезень до мікрорайону Вересневе, на гарячу лінію 15-80 та в управління транспорту надходили постійні скарги про не можливість мешканців виїхати з даного мікрорайону о 6:10, на даний момент цих скарг не надходить, оскільки в даний час регулярно та на постійній основі автобуси нашого підприємства здійснюють відправку з мікрорайону Вересневе. У вечірні години останні автобуси нашого



підприємства прибувають на кінцеву зупинку громадського у мікрорайон Вересневе о 22:24 та у с. Липини о 23:08.). Підприємство здійснює щоденне введення в систему моніторингу нарядів на транспортні засоби.

- підписали договір з КП «Луцьке підприємство електротранспорту» про здійснення контролю оплати (реєстрації) проїзду у транспортних засобах нашого підприємства. У період з 01.02.2021 року по 08.03.2021 року контролерами КП «ЛПЕ» було здійснено 3095 перевірок оплати (реєстрації) проїзду у автобусах нашого підприємства.
- виконуємо перевезення на маршруті лише транспортними засобами, які зазначені у Додатку до договору на перевезення.
- під час поширення коронавірусної інфекції забезпечили водіїв засобами індивідуального захисту та дезинфекційними засобами
- виконуємо перевезення відповідно до встановленого переліку пільгових категорій населення. Скарг на відмову надання пільгового проїзду немає. У період з 01.06.2020 року по 08.03.2021 року пільгові категорії населення здійснили 66 045 поїздок транспортними засобами нашого підприємства.
- забезпечили наявність під час роботи на лінії у водія документів, передбачених чинним законодавством
- забезпечили наявність всієї необхідної інформації на транспортному засобі відповідно до «Правил дорожнього руху», «Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту»
- забезпечили екіпіровку рухомого складу відповідно до «Правил дорожнього руху», «Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту».

Наше підприємство першим розмістило в салонах автобусів та ззовні (при вході в автобус) оголошення про оплату проїзду виключно електронним квитком та про те, що на лінії постійно проводиться контроль оплати проїзду. (Фото даних оголошень додається). Були ініціаторами спільних рейдових перевірок оплати проїзду у центрі міста, а саме зупинки: ЦУМ, готель «Україна», Департамент соціальної політики та РЦ «Промінь». Спільно з ТОВ «Сіті карт систем» вели перемовини з власником магазину, та в подальшому встановили термінал для придбання та поповнення карток на кінцевій зупинці у селі Липини. Також вели перемовини з керівництвом ТОВ «Сіті карт систем» про розробку можливості бонусних поїздок (безкоштовних) для тих пасажирів котрі користуються електронним квитком, чим могли б зацікавити більшу кількість пасажирів користуватись саме електронним квитком. Станом на 09.03.2021 року загальне виконання розкладу руху автобусами нашого підприємства складає 90%, за зупинками 94%. (Звіт про виконання розкладу загалом додається.)

Директор



Оплачко Олександр



ТзОВ «Фавоній плюс»  
вул. Карбишева, 4

Вих. № 120 від 09.03.2021

На Ваш лист від 09.03.2021 № 16 надаємо звіт про виконання розкладу руху (AVLR81) за період 01.03.2021-08.03.2021:

Маршрут	Кількість рейсів	Кількість зупинок ПЛАН	Кількість зупинок ФАКТ	Зупинки, %	Виконання, %
A32	1164	57879	54868	94	90

З повагою,  
директор



Євген М. Яхші

+380 63 074 11 00  
+380 332 74 11 00  
[www.citycard.net](http://www.citycard.net)

43000, м. Луцьк, вул. Лесі Українки 16А

# Оплата картой!





**Шановні пасажери!**

Сплачуючи ~~готівкою~~ за проїзд ви  
**порушуєте закон!**

Адмінправопорушення карається  
**штрафом 120 грн!**

На лінії постійно працюють контролери!

Підтвердження оплати є тільки

**ЕЛЕКТРОННИЙ КВИТОК!**

Дякуємо!

